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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου ανακοινώνει την ομόφωνη απόφαση που πήρε το Διοικητικό
Συμβούλιο κατά την χθεσινή συνεδρίαση, η οποία είναι να μην συνεχίσει την υλοποίηση
του ενταγμένου έργου K.NOW ZANTE, το οποίο είχε αρχικά εγκριθεί στο πλαίσιο του
τοπικού προγράμματος LEADER/CLLD.
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Η απόφαση αυτή, η οποία ήταν μονόδρομος λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες συνθήκες
υλοποίησης, ελήφθη με γνώμονα τη διαφύλαξη του κύρους και της οικονομικής
σταθερότητας του Επιμελητηρίου.

Η απόφαση αυτή οφείλεται στους εξής λόγους:
 * Περιορισμένος χρόνος υλοποίησης: Μετά από την πολύμηνη καθυστέρηση της ΕΥΔ της

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων να χορηγήσει την έγκριση των τευχών διακήρυξης, ο χρονικός
ορίζοντας που έχει τεθεί για την ολοκλήρωση του έργου με ολοκληρωμένο φάκελο
δικαιολογητικών πληρωμής στις 30/9/2025 είναι πλέον εξαιρετικά στενός, καθιστώντας
την ολοκληρωμένη και ποιοτική υλοποίησή του πρακτικά ανέφικτη!

 * Σύνθετες και χρονοβόρες γραφειοκρατικές διαδικασίες: Οι απαιτούμενες ενέργειες από
εδώ και πέρα έως την ολοκλήρωση του προγράμματος περιλάμβαναν πολύπλοκες
γραφειοκρατικές διαδικασίες, με εμπλοκή πολλών ετερόκλητων υπηρεσιών, μη
ελεγχόμενες από το Επιμελητήριο, οι οποίες θα απαιτούσαν σημαντικό μη προβλέψιμο
χρόνο και πόρους, αυξάνοντας τον κίνδυνο μη έγκαιρης ολοκλήρωσης.

 * Οικονομικές επιπτώσεις: Σε οποιαδήποτε περίπτωση μερικής υλοποίησης του έργου
χωρίς την έγκαιρη ολοκλήρωση, το οικονομικό αντικείμενο του έργου αυτόματα θα
βαρύνει το ταμείο του Επιμελητηρίου.

Μετά από προσεκτική μελέτη και αξιολόγηση των δεδομένων, το Διοικητικό Συμβούλιο
του Επιμελητηρίου κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η συνέχιση της υλοποίησης του
προγράμματος θα έθετε σε κίνδυνο την ομαλή λειτουργία και το κύρος του Επιμελητηρίου,
ενώ θα και σε οικονομικές επιπτώσεις.

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου παραμένει προσηλωμένο στην υποστήριξη της τοπικής
επιχειρηματικής κοινότητας και θα συνεχίσει να αναζητά ευκαιρίες για την ανάπτυξη και
την ενίσχυσή της, μέσω επιδοτούμενων προγραμμάτων που είναι συμβατά με τις
δυνατότητες και τους στόχους του, προς όφελος πάντα των μελών του και της κοινωνίας.

Για το Δ.Σ.
 Η πρόεδρος

Νίκη Μαλαφούρη


